
PSPO_StroodPSPO_Strood

PSPO_Strood_SurveyPSPO_Strood_Survey

Page:1

SnapSnap snapsurveys.comsnapsurveys.com

PSPO_Strood_Survey

This report was generated on 30/09/21. Overall 3 respondents completed this questionnaire.
The report has been filtered to show the responses for 'All Respondents'.

The following charts are restricted to the top 30 codes. Lists are restricted to the most recent
100 rows. 

How often do you visit the proposed extension to the Strood Alcohol Control Zone (the 
marked area on the map)? Please select one option only (How often do you visit the proposed 
Chatham Alcohol Control Zone (the marked area on the map)?)

I live in the marked area on the map (-)

Almost every day (1)

At least once a week (2)

At least once a month (-)

At least once every six months (-)

At least once a year (-)

Less than once a year (-)

I have never visited this area of Medway (-)

33%

67%
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How safe do you feel when outside in the proposed extension to the Strood Alcohol 
Control Zone at the following times during the day: Please select one option per row 
(During the day)

Very safe (1)

Fairly safe (1)

Neither safe nor unsafe (1)

Fairly unsafe (-)

Very unsafe (-)

I don't visit at this time (-)

Don't know (-)

33%

33%

33%

How safe do you feel when outside in the proposed extension to the Strood Alcohol 
Control Zone at the following times during the day: Please select one option per row (Early 
evening (between 5pm - 8pm))

Very safe (1)

Fairly safe (1)

Neither safe nor unsafe (-)

Fairly unsafe (1)

Very unsafe (-)

I don't visit at this time (-)

Don't know (-)

33%

33%

33%
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How safe do you feel when outside in the proposed extension to the Strood Alcohol 
Control Zone at the following times during the day: Please select one option per row (After 
dark)

Very safe (1)

Fairly safe (-)

Neither safe nor unsafe (1)

Fairly unsafe (-)

Very unsafe (1)

I don't visit at this time (-)

Don't know (-)

33%

33%

33%

Please tell us the reason why you felt unsafe during the early evening (between 5pm - 
8pm)?

groups gather in odd places to drink

Please tell us the reason why you felt unsafe after dark

groups become noisy and troublesome, often wandering between off licences and residential areas
drinking

How much of a problem, if at all, do you think people being drunk or rowdy are to people 
living, working or visiting the proposed extension to the Strood Alcohol Control Zone? 
Please select one option only.

A very big problem (1)

A fairly big problem (-)

Not a big problem (1)

Not a problem at all (-)

Don't know (-)

50%

50%
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Have you been affected by people being drunk and rowdy in the proposed extension to 
the Strood Alcohol Control Zone? Please select one option only. (Have you been affected 
by people being drunk and rowdy in the proposed Chatham Alcohol Control Zone?)

Yes (1)

No (2) 67%

33%

Please tell us how you've been affected by people being drunk and rowdy in the 
proposed extension to the Strood Alcohol Control Zone:

At first thought someone was being attacked due to the level of noise. Drinks cans were thrown at cars
and I have seen bottles thrown at passing trains.

Please click below if you would like to see the map and explanation of the order again 

See the map and explanation (1)

Close the map and explanation (-)

100%

Do you support the extension of the area covered by the Public Space Protection Order?  
Prohibiting the drinking of alcohol in the area shown on the map outlined previously. 

This would include streets, green areas and other public areas but not public houses, licensed 
premises or pavement cafes. (Please select one option only)

Yes (3)

No (-)

Don't know (-)

100%

Please explain why you agree, disagree or are uncertain about the extension of the area 
covered by the Public Space Protection Order to prohibit the drinking of alcohol?

anything to help deal with ASB is welcome

I don't understand why it does not include pubs, bars and cafes. The area should be much bigger and
include pubs etc as they are a cause of anti-social behaviour. There is also no point in having a control
area if nothing is done by the council or police to enforce the zone.

Do you have any other comments we should consider about the proposed extension of 
the Strood Alcohol Control Zone before making a final decision?

Pubs, bars and cafes should be made to clear up the mess they have enabled. They should also pay
far more towards the cost of enforcement.
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Are you responding as:
Please select one option only.

An individual (2)

An organisation (-)

An elected representative (1) 33%

67%

As an elected representative, are you:
Please select one option only.

A ward member for a ward within the proposed Strood Alcohol Control Zone (-)

A ward member for a ward outside of the proposed Strood Alcohol Control Zone (1)

A Member of Parliament for a constituency covering the proposed Strood Alcohol
Control Zone (-)

Other elected representative (-)

100%

Which of the following best describes you: 
Please select one option only.

A resident living in the proposed Strood Alcohol Control Zone (-)

A resident living outside of the proposed Strood Alcohol Control Zone (1)

A business owner within the proposed Strood Alcohol Control Zone (-)

A business owner outside of the proposed Strood Alcohol Control Zone (-)

An employee within the proposed Strood Alcohol Control Zone (-)

An employee outside of the proposed Strood Alcohol Control Zone (1)

A regular visitor to Medway (-)

50%

50%
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Are you? Please select one option only.

Male (1)

Female (1)

I prefer not to say (-)

50%

50%

In which of the following age bands do you fall? Please select one option only.

Under 16 (-)

16-24 (-)

25-34 (-)

35-44 (-)

45-54 (2)

55-64 (-)

65-74 (-)

75+ (-)

I prefer not to say (-)

100%

Do you have any long-standing health problem or disability? Long-standing means 
anything that has lasted, or is expected to last, at least 12 months. Please select one 
option only.

Yes (1)

No (-)

I prefer not to say (-)

100%
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What is your ethnic group? Please select one option only.

White - English/ Welsh/ Scottish/ Northern Irish/ British (1)

White - Irish (-)

White - Gypsy or Irish Traveller (-)

Any other White background (1)

Mixed - White and Black Caribbean (-)

Mixed - White and Black African (-)

Mixed - White and Asian (-)

Any other mixed / multiple ethnic background (-)

Black / Black British - African (-)

Black / Black British - Caribbean (-)

Any other Black / African/ Caribbean background (-)

Asian / Asian British - Indian (-)

Asian / Asian British - Pakistani (-)

Asian / Asian British - Bangladeshi (-)

Asian / Asian British - Chinese (-)

Any other Asian background (-)

Other - Arab (-)

Any other ethnic background (-)

I prefer not to say (-)

50%

50%


